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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 04-03-2021 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 4031 
 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 5ης / 02.03.2021 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      

            Αρ. Αποφ. 74/2021   
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
 

Λήψη απόφασης για 

έγκριση πρακτικού Ι του 
έργου: «Διαμόρφωση 

χώρου για τη δημιουργία 
παιδικής χαράς στο Ο.Τ. 
240 της 3ης Π.Ε. Πόρτο 

Ράφτη» και ανάδειξη 
προσωρινού αναδόχου.  

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 2α του μηνός Μαρτίου, έτους 

2021, ημέρα της εβδομάδος Τρίτη και ώρα 13:00 και στο Δημοτικό Κατάστημα 

του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή 

του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ αριθμόν 3483/26.02.2021 

εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, όπως 

αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα έξι (6) 

μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος  

2) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

4) Μαντάλα Καλή Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 
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5) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

6) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κουβέλη Αλέξανδρο, αναπληρώνει ο Δημοτικός Σύμβουλος και αναπληρωματικό 

μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. Στρατουδάκης Ιωάννης. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 

7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για έγκριση 

πρακτικού Ι του έργου: «Διαμόρφωση χώρου για τη δημιουργία παιδικής χαράς 

στο Ο.Τ. 240 της 3ης Π.Ε. Πόρτο Ράφτη» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου”, 

εξέθεσε στην Οικονομική Επιτροπή τα εξής: 

Αντικείμενο του έργου σύμφωνα με την υπ. αρθμ. 9/2020 μελέτη που 

συνέταξε η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου και εγκρίθηκε με την υπ. αριθμ. 

118/2020 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, είναι η διαμόρφωση χώρου παιδικής 

χαράς εντός του  Ο.Τ. Κ.Χ. 240 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου  της 3ης  

πολεοδομικής ενότητας Πόρτο Ράφτη, των περιμετρικών πεζόδρομων του 

κοινοχρήστου χώρου καθώς και τμήματος οδού Ηπείρου η οποία εφάπτεται στο 

βόρειο στο Ο.Τ. Κ.Χ. 240 συνολικής έκτασης 2500τ.μ. 

 

Ο Δήμος Μαρκοπούλου, έπειτα από την υπ. αριθμ. 143/2020 της 

Οικονομικής Επιτροπής που εγκρίθηκαν  τα τεύχη δημοπράτησης για το έργο: 

«Διαμόρφωση χώρου για τη δημιουργία παιδικής χαράς στο Ο.Τ. 240 της 3ης Π.Ε. 

Πόρτο Ράφτη»” ανάρτησε την υπ. αρ. πρωτ. 21062/31-12-2020 διακήρυξη του 

έργου και δημιουργήθηκε ηλεκτρονικός διαγωνισμός με α/α 95336 μέσω του 

Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), για την 

επιλογή αναδόχου με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά με βάση την τιμή και σύμφωνα με τις διατάξεις του 

Ν.4412/2016 και τα πρότυπα τεύχη της ΕΑΑΔΗΣΥ.  

 

Με την υπ. αριθμ. 30/2021 απόφαση της Ο.Ε. συγκροτήθηκε η επιτροπή 

διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού του έργου. 

Στον εν λόγω ηλεκτρονικό διαγωνισμό κατέθεσαν προσφορά οι κάτωθι 

οικονομικοί 
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φορείς

 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού, που συγκροτήθηκε με την υπ. αριθμ. 30/2021 απόφαση 

της Οικονομικής Επιτροπής, προέβη στην διαδικασία της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 

προσφορών που υποβλήθηκαν πριν την καταληκτική ημερομηνία και ώρα, αφού παρέλαβε 

ηλεκτρονικά  την διαβίβαση φακέλου του διαγωνισμού με Α/Α 95336 από τον αρμόδιο 

χρήστη της αναθέτουσας αρχής του Δήμου Μαρκοπούλου. 

Στη συνέχεια, τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού, όπως ορίζεται από την 

διακήρυξη προέβησαν στην έκδοση του καταλόγου συμμετεχόντων κατά σειρά 

μειοδοσίας, αναρτώντας τον, στα συνημμένα του ηλεκτρονικού διαγωνισμού του 

συστήματος προκειμένου να λάβουν γνώση οι προσφέροντες και o κατάλογος μέσω του 

συστήματος της επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ στάλθηκε στους συμμετέχοντες. 
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Ακολούθως, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη - κατά σειρά μειοδοσίας - σε έλεγχο 

της ολόγραφης και αριθμητικής αναγραφής των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης και της 

ομαλής μεταξύ τους σχέσης, βάσει της παραγωγής σχετικού ψηφιακού αρχείου, μέσα από 

το υποσύστημα ελέγχου ομαλότητας του ΕΣΗΔΗΣ.  

 

Από τον έλεγχο ομαλότητας που πραγματοποιήθηκε από το Σύστημα, η Επιτροπή 

διαπίστωσε ότι οι οικονομικές προσφορές και των έξι  (6) συμμετεχόντων κρίνονται 

ομαλές.  

Στα πλαίσια του ελέγχου «Δικαιολογητικών Συμμετοχής» ελέγχθηκαν από την Ε.Δ. 

οι υποβληθείσες εγγυητικές επιστολές συμμετοχής και από τις βεβαιώσεις που δόθηκαν 

διαπιστώθηκε ότι όλες είναι έγκυρες. 

 

 

Στα πλαίσια του ελέγχου των «Δικαιολογητικών Συμμετοχής» ελέγχθηκε η 

εγκυρότητα των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής που υποβλήθηκαν. 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι και οι  έξι (6) εγγυητικές επιστολές 

συμμετοχής, ήταν προϊόντα ηλεκτρονικής έκδοσης (του Τ.Μ.Ε.Δ.Ε.),  Σύμφωνα με την 

εγκύκλιο 17/2010 της Γ.Γ.Δ.Ε. και το άρθρο 4.1.ζ της Διακήρυξης, ελέγχθηκαν μέσω της 

ιστοσελίδας του ΕΤΑΑ-ΤΜΕΔΕ, προκειμένου να διαπιστωθεί η γνησιότητά τους, και 

διαπιστώθηκε ότι όλες είναι έγκυρες. 

Κατόπιν, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο των υποβληθέντων 

βεβαιώσεων επίσκεψης εκτέλεσης του έργου όπως προβλέπεται στην διακήρυξη στο άρθρο 
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22.Δ.β., και διαπιστώθηκε ότι όλοι οι συμμετέχοντες έχουν προσκομίσει την ανωτέρω 

βεβαίωση πλην του με Α/Α προσφοράς 182756, ΜΗΤΑΚΙΔΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ . Η Επιτροπή 

Διαγωνισμού επικοινώνησε με την αναθέτουσα αρχή και διαπίστωσε ότι έχει εκδοθεί 

σχετική βεβαίωση με αρ. πρωτ. 1468/1-2-2021, συνεπώς δεν προέκυψε προφανής λόγος 

αποκλεισμού για τον προσφέροντα με Α/Α προσφοράς 182756, ΜΗΤΑΚΙΔΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

Κατόπιν, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στον έλεγχο των υποβληθέντων Τ.Ε.Υ.Δ. 

των διαγωνιζόμενων  εργοληπτικών εταιρειών, με την ολοκλήρωση του ελέγχου των 

δικαιολογητικών των συμμετεχόντων, τα οποία βρέθηκαν πλήρη, η τελική σειρά μειοδοσίας 

των οικονομικών προσφορών με την συνολική δαπάνη του έργου (χωρίς Φ.Π.Α) και τα 

ποσοστά έκπτωσής τους διαμορφώθηκε ως εξής:  

 

Έπειτα από τα ανωτέρω η επιτροπή γνωμοδότησε να γίνουν δεκτές οι προσφορές των 

κάτωθι διαγωνιζόμενων εταιρειών : 

 

Κλείνοντας το πρακτικό Ι η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού γνωμοδότησε για 

την ανάδειξη ως προσωρινού μειοδότη, τη διαγωνιζόμενη εταιρεία με την επωνυμία 

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. με προσφερόμενη μέση έκπτωση 47,85%.     

Η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού πρότεινε προς την οικονομική επιτροπή (για 

την επιτάχυνση της διαδικασίας ανάδειξης αναδόχου) να κληθεί ο προσωρινός ανάδοχος 

για την υποβολή των δικαιολογητικών κατακύρωσης . 
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Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου της, και 

τον φάκελο του έργου: 

  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει το Πρακτικό Ι/22-02-2021 της Επιτροπής Διαγωνισμού του 

έργου: «Διαμόρφωση χώρου για τη δημιουργία παιδικής χαράς 

στο Ο.Τ. 240 της 3ης Π.Ε. Πόρτο Ράφτη», προϋπολογισμού 150.000€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σχετικά με την αποσφράγιση, έλεγχο 

Δικαιολογητικών συμμετοχής και ανάθεση στον προσωρινό Μειοδότη, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσης. 

2. Εξουσιοδοτείται ο κος Δήμαρχος για τις περαιτέρω ενέργειες, 

προκειμένου ως Αναθέτουσα Αρχή να κοινοποιήσει την παρούσα 

απόφαση σε όλους τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς για να 

λάβουν γνώση μέσω του υποσυστήματος του ΕΣΗΔΗΣ, καθώς και στην 

αποστολή πρόσκλησης στον προσωρινό ανάδοχο, υποβολής των 

δικαιολογητικών κατακύρωσης, ώστε να ολοκληρωθεί άμεσα η 

διαγωνιστική διαδικασία. 
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3. Κατά της απόφασης αυτής χωρεί ένσταση, κατά τα οριζόμενα στην 

παράγραφο 4.3 της διακήρυξης του έργου με αριθμό πρωτοκόλλου 

21062/31-12-2020. 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 74/2021. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ  

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

  ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

   
 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 
Ακριβές αντίγραφο 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    
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